

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 01 June 2005 20:42 -

பண்பாக் குகின்றது. இததைத் தகக் வகைக் கவவே அதிகாரத் தயையும், மக்கள் மலோன வரமொறயைற்ற அடக் குமொறயையையும் தடொடர்ச் சியாகக் கயையாளுகின்றனர்.

தமிழ் மக்கள் மலோன சிங்களப் பரேினவாதிகளின் இன ஓடுக் குமொறகைக் கு எதிராகப் படோராடுவதாகக் கஃறும் புலிகள், தமிழ் மக்களுடயை மதுகின் மலே நின்றே அனதைத் து சமஃக விரரோதச் சயெல்களையும் சயெ்கின்றனர். இந் தச் சமஃகவிரரோத வக் கிரங்களை இனம் தரெியாத, அடயாளம் தரெியாத ஓரு நடவடிக் கைகள் மஃலம் கலோழகைளாக ஓழிந்து நின்றொ கயையாளுகின்றனர்.

வடக் கு கிழக்கில் புலிகளின் படுகொலகைகள் மற்றும் கொலபைப் பயமொறுத் தலுக் கு உள்ளாகிய நிலயிலும், ஓரு இனம் தரெியாத மவனத் தினகைக் கட்டமதைத் து, அதில் புலிகள் உயிர்த் து நிற்கின்றனர். இந் த உயிர்ப்பை வடக் கு கிழக் கு அல்லாத இலங்கயைின் மற்றயை பகுதிகளிலும், அமதை சமாதானம் என்ற படோர் வயில் அங்கும் உருவாக் குகின்றனர். புலிகளின் அரசியல் சயெ்வதாகக் கஃறும் அரசியல் அகராதி, மற்றவர்களையிரட்டிக் கட்டுப்படுத்துத் தும் அதிகாரத் தை, நலோர் வே என்ற மனனயை கட்டறக் கொள்ளகாரர்கள் அனொசரணயையாளர்களின் மறே பார் வயில் சயெ்கின்றனர்.

இந் த நிலயில் புலம் பயெர் நாடுகளிலும் அதை நடமொறபைப் படுத் தும் மயுற் சிகளின் ஓரு அங்கம் தான ரி.பி.சி. மீ தான சஃறயாடல். புலம் பயெர் நாட்டில் சபாலிங்கம், நாதன், கஜன் படோன்ற அரசியல் படுகொலகைகள் மதுல் பல நஃறொ அடாவடித் தனங்கள் அனதைத் தும் இதனடிப்படயில் தான சயெய்ப்பட்டது. புலிகள் தாம் சரியென்றுபட்டதைச் சயெத் தின பாக, அதை மஃடிமறகைக் கும் மயுற் சிக் கு எதிரான அனதைத் தயும் ஓடுக் கும் மயுற் சியே பயங்கரவாத வடிவங்களில் தடொடருகின்றது. இவையை அநாமதயேமாக உரிமையைக் கொரப்படாத நிலயில், தமிழ்ச் சமஃகத் தின் இழிநிலயிலயே படொறுத் து நாறொகின்றது. புலிகளின் இந் தச் சமஃக விரரோதப் பயங்கரவாதத் தை மக்கள் ஆதரிப்பதில் லை. சிறு கும் பலால் மட்டும் ஆதரிக் கப்படுவதால் தான, இவையை உரிமையைக் கொரப்படாது விடப்படுகின்றது. கருத்தியல் ரீ தியிலும் இதறக் கு மக்களின் ஆதரவான் மயையும், சிறு கும் பலின் கருத் தாக இருப்பதாலும் கஃட, புலிகளின் பல நடத் தகைகள் உரிமையைக் கொரபடுவதில் லை. உரிமையையொராத நடத் தகைளையெ மக்கள் வறொப்பதால், அதையெ மக்களுக் கு எடுத்துச் சலெல்லும் அனதைத் து ஊடகங்களையும் தமது பாசிசப் பயங்கரவாதக் கட்டமபைப் புகுள் ஓடுக் குகின்றனர். இதன் மஃலம் நக்கி பிழகைக் கும் பினாமி எழுத் தாளர்கள், அதிகாரப்பஃர் வமான ஊடக எழுத் தாளராகி விடுகின்றனர்.

இலங்கயைில் ஏகாதிபத்தியத் தயவூடன், புலிகளின் இனம் தரெியாத படுகொலையெ அரசியல்

Written by பி.இரயாகரன்
 Wednesday, 01 June 2005 20:42 -

ஊடாகவடே, பசே சுவார்த்தை என்ற பாசிச நாடகத்தை நடத்துகின்றனர். தமிழ் மக்களின் உரிமைகளை விலைபேசி விற்கின்றனர். புலிகள் தமது சொந்த நலன்களையே மூதனம்பைப்படுத்தி, அதைத் தமிழ் மக்களின் நலனாகப் புனைந்து விடுகின்றனர். இதையே இலங்கை ஊடகங்கள் தமது சொந்த சயெ தியாகவடே முன் வகைகின்றது. இப்படி வலைபுத்தே தசேயம் என்று புது அகராதி எழுதப்பட்டுள்ளது. இவமை றப்படும் போது, அதைத் தசேய விரோதமாகக் காட்டினம் தரெயாத நடத்தகைகள் மடிலம் ஓடகக் குவது அன்றாட நிகழ்வாகிவிட்டது.

ஆனால் இதைப் புலம் பெயர் நாட்டில் முழுமையாகச் சயெய் முடிவதில்லை. புலிக் கு எதிரான போக்குகள், ஓர் குறுகிய வட்டத்தில் பலமடநைந்துள்ளது. இது மக்களுக்கு வலெயியில் சில ஊடகத்திறை சார்ந்து காணப்படுகின்றது. இந்தப் போக்கு என்பது புலிகள் எப்படி ஓர் அணியகைக் கொண்டுவள்ளனரோ, அதேபோல் புலியெதிர்ப்பு பிரிவினரும் ஓர் அணியகைக் கொண்டுவள்ளனர். இவர்களின் ஓரே அரசியல் புலியை எதிர்ப்பது மட்டும் தான். புலிக் குச் சாதகமான அனதை தயையும் எதிர்நிலையில் நின்று எதிர்ப்பது இவர்களின் அரசியல் சித்தாந்தமாகியுள்ளது. புலிக் கு எதிரான அனவைரூடனும் ககைரோத்தகக் கொள்ளும் மக்கள் விரோத அரசியலை ஆணையில் வகைகின்றனர். புலிக் கும் இவர்கள்க்கும் இடையில் வேறுபாடுகள் கோட்பாட்டு ரீதியில் எதுவும் இருப்பதில்லை.

இதன் போது புலிகளின் அடாவடித்தனங்களை அம்பலப்படுத்தும் இணையங்கள், வானொலிகள் பலமான ஓர் சயெ தி ஊடகமாகப் புலம்பெயர் நாடுகளில் ஓர் குறுகிய வட்டத்தினுள் விரிந்து வருகின்றது. அததுடன் இவலை இலங்கைக் குள்ளும் எடுத்துச் சலெ லப்படுகின்றது. இதனால் புலிகளின் பல அடாவடித்தனங்கள் மோசடிகள் மிக வேகமாக அம்பலமாகி வருகின்றது. இந்த வகையில் ரி.பி.சி. வானொலி சயெ தியமபைப்பு மற்றும் ஈ.பி.பி.பி.யின் இதயவீணை சயெ திகள் புலிகளின் மோசடி அரசியலுக்குப் பலத்த அச்சுறுத்தலை விடுத்து வருகின்றது. இங்கு புலியெதிர்ப்பு சயெ திகளில் கணிசமானவை, புலிகளின் சயெ தியபைப் போலவே நம்பகமற்றவை. இனம் தரெயாத இணையங்கள் வலெயியிடும் கற்பனைச் சயெ திகளைக் கட்ட, இவர்கள் தமது சயெ தியாகக் குகின்றனர். இதற்கு எந்த ஆதாரத்தயையும் கட்ட முன் வலைபுத்தில்லை. இதைப் புலிகளின் வழிமுறையில் இருந்தே அதே பாணியில் கயையாளுகின்றனர். அடக் குமுறகைக் குள், சூதந் திரமான சயெ திகளைத் தரெய்து கொள்ள முடியாத நிலையில், புலியெதிர்ப்பு அணியினர் வலெயியிடும் புலிகளுக்கு எதிரான சயெ திகளைத் தரெய்து கொள்ளும் ஆர்வம் அதிகரிக்கின்றது. இதன் வீச்சு வேகமடநைந்து வருகின்றது. இதனால் பல சந்தர்ப்பங்களில் அதைத் தடுத்து நிறுத்தவும், அதில் பணியாற்றுவவர்களை மிரட்டவும், அதன் வாசகர்களை இனம் கண்டு மிரட்டவும், அதை இயக் குபவர்களுக்குக் கொலையயமுறுத்தலயையும் விடுத்து தனர், தோடர் சசியாக விடுத்து வருகின்றனர். இனம் தரெயாத புலிகளின் இந்தப் பகிரங்க நடவடிகயையும், இதற்குப் பால் இரகசியமான திட்டமிட்ட சதிகளயையும் அடிப்படயாகக் கொண்ட ஓர் கொலகார நடத்தலை வரை ஓர் விரிந்த தளத்தில் திட்டமிடுகின்றனர். தமிழ் மக்களின் மலோன தமது சொந்த அதிகாரத்ததைத் தகக் கவகைக் கும் ஓர் அங்கமாகவடே, ரி.பி.சி. வானொலி

Written by பி.இரயாகரன்
 Wednesday, 01 June 2005 20:42 -

நிலயைம் சஹயைடப்பட்டு முற்றாகச் சிதகைக்ப்பட்டது. ஜனநாயகத்துக்கான மஃசுகளவை வடெட்டி சிதயைவகைகும் பாலிகளின் தடொடர் நடவடிககைகளின் ஓர் அங்கம் தான் இது.

ரி.பி.சி. மக்களின் நலனுடன் இணைந்து நின்றது அல்ல என்றபோதும் கட்ட, இததை தடுத்து நிறுத்தும் உரிமை மக்கள் விரரோதப் பாலிகளுக்குக் கிடயைத்து. அரசியல் ரீதியாக விமர்சித்து அதைச் சயவியமர் சனம் சயெய்வகைகவும் அல்லாது போனால் அதை அம்பப்படுத்தி மக்களைச் சரியாக அரசியல் மயப்படுத்தும் மக்கள் திரள் அரசியல் வழி மட்டுமே சரியான வழியாகும். மற்றயை அனதைத்து வழிகளும் பிற்போக்குத் தனமானவை.

இதற்கு மாறாகத் தமிழ் மக்களுக்கு எதிரான தமது சொந்த கறபைபிந்த நடவடிககைகளை மஃபிமறதைத்து விட முடியும் என்று நம்பிய பாலிகள், வானலெலிக்கு எதிரான அராஜகத்தலை இனம் தரெயாத நபர்கள் மஃலம் கட்டவிழ்த்துவிட்டனர். உரிமை கோராத காடதை தனத்ததைச் சயெய்ததன் பின்பாக, தமிழ் மக்களின் எதிரிகள், துரரோகிகள், சமஃக விரரோதிகள் என பல வருணனகைகளின்படாகத் தமது சொந்த வக்கிரத்தலை வழமபைபோல் நியாயப்படுத்தினர். மிகக் கவேலமான வகையில் இணயைச் சயெய்திகளை கட்ட பரப்பினர். இச்சயெய்தி அமபைபில் சம்பந்தப்பட்டவர்களின் குடும்ப உறுப்பினர்களாக உள்ள பண்களைக் கட்ட இழுத்து, வக்கிரமாக இழிவுபடுத்தி சயெய்திகளை வளெயிட்டனர். பாலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதசேத்தில் பண்களை இழிவுபடுத்துவதற்கு எதிரான சட்டங்களின்படி, இவரை பாரிய குற்றத்துக்கூரியது. ஆனால் இந்தச் சட்டத்தின் காவலர்களாக இது எப்போதும் விதிவிலக்கு. பாலிகளின் அரசியல் ஆலோசகர் பாலசிங்கத்துக்க்குக் கட்ட இது விதிவிலக்கு. பண்களின் பாலியல் சார்ந்த உள்ளடக்கத்தில், ஆணாதிகத்தசேயத்தின் உள்ளடக்கத்தில், இவற்றை ஆண்களின் வக்கிரமான கொசிப்பாக்கி அதில் நின்றே ரி.பி.சி.யின் மலோன இந்தக் காடதை தனத்தலை நியாயப்படுத்தினர்.

உண்மையில் ரி.பி.சி. வானலெலி நிலயைச் சயெய்திகளின் உள்ளடக்கம், முற்றும்முழுகாகப் பாலிகளின் அராஜகத்தின் மலே தங்கி நின்றதான் உயிரவாழ்கின்றது. இதற்குள் தான் ரி.பி.சி.யின் அரசியல் ஆய்வுகள் என்ற விசடே விவாதமும் அரங்கறேுகின்றது. இதற்கு வளெயிடில் மற்றயை பாலி சார்பு சயெய்தியமபைபுகளும், ரி.பி.சி.க்கும் எந்த வறேபாடும் கிடயைத்து. இது பொதுவாக பாலி சார்பு, பாலியதெிர்ப்பு இணயைங்களும், பத்திரிககைகளும் கட்ட அப்படியே பொருந்தும். பாலி சார்பு ஊடகங்கள் பாலிகளின் அராஜகத்தை ஆதரித்தும் அல்லது மறமைகமாக அங்கீகரித்தும் இயங்குவதே இதில் இரூந்து குறிப்பாக வறேபாடுகின்றது. ரி.பி.சி. பாலிகளின் அராஜகத்தை அம்பப்படுத்துவதன் மஃலமே, தன்னதை தக்கவதை துள்ளது. மற்றபடி இவர்கள்க்கு இடயைில் வானலெலி உள்ளடக்கத்திலும் பொதுவாக உலகம் பற்றிய

பார்வையிலும் மக்கள் பற்றிய அவர்களின் சித்தாந்தத்திலும் கட்ட எந்த விதத்திலும் வறோபட்டவையல்ல. பாலிகளின் உரிமைகோராத நடவடிக் கைகளையும், பாலிகளாகக் கூ ஆதரவானவற்றை எதிர்த்தும் செயல்படுவதை அடிப்படையாகக் கொண்டு, பாலியெதிர்ப்பு அரசியல் தமக்குத்தாமே மகூடத்தசை சட்ட்டுகின்றனர். இதனால் கொதித்து நிற்கும் பாலிகள், தமது அடியாளப் படையாக மட்டும் அரசியல் மயப்படுத்துதியுள்ள காடையர்களாகக் கொண்டு ரி.பி.சி.யசை சபறையாடினர்.

உண்மையில் இந்த இரு தரப்பினரும் மக்களின் நலனில் இருந்து ஒரு துளிதன்னும், தமது மூரண்பாட்டின் உள்ளடக்கத்தை வெளிப்படுத்துவதில்லை. மக்களின் சமீகப் பொருளாதார வாழ்வியல், எப்படி பாலிகளால் சபறையாடப்பட்டது, அழிக் கப்பட்டுகின்றது என்ற உள்ளடக்கத்தில் இருந்து, மாற்றுத் தசேயத்தமை வகைக் கவில்லை. தமிழ் மக்களின் தசேயத்தைப் பாதுகாக்கவதே தாம் போராட்குகின்றோம் என்ற பாலிகளின் அரசியல் உள்ளடக்கத்தின் பின் உள்ள சமீக விரோதத் தன்மையை அம்பலப்படுத்தி, ரி.பி.சி.யோ மற்றவர்களோ தமது கருத்தை முன் வைப்பதில்லை. கூறிப்பாகப் பாலிகளின் பாசிசச் சித்தாந்தம் எப்படி தமிழ் மக்களின் வாழ்வியல் போக்கில் கலந்து இருக்கின்றது என்பதை இனம் கண்டு, அதில் இருந்து பாசிசத்தைக் களையும் போராட்டத்தை முன் வைப்பதில்லை. மாறாகப் பாலிகள் வெளிப்படுத்தும் மனிதவிரோத நடத்தைகள் சிலவற்றை மட்டும் அம்பலப்படுத்துகின்றனர். பாலிகளின் சமீகப் பொருளாதார உள்ளடக்கத்தில் இருந்து இவர்கள் கருத்தளவில் கட்ட வறோபடுவதில்லை.

அதாவது தமது தனித்துவத்தை மக்களின் நலன்களில் இருந்து உறுதி செய்வதில்லை. உலகமயமாதல் என்ற கட்டமைப்புடன் பாலிகளும் சரி, ரி.பி.சி. போன்றவர்களும் சரி ஒன்றுபட்டு நிற்கின்றனர். மக்களாகக் கூ எதிராக உள்ள உலகமயமாதலின் பொதுவான சர்வதசே நிலைப்பாட்டை இவர்கள் ஒருவரையொருவர் மிஞ்சும் வகையில் சாமரம் வீசி வரவறே கின்றனர். ஆனால் இதனை அடையும் பாதையில் வறோபடுகின்றனர். சாதாரண மக்களின் அன்றாட வாழ்வியல் போக்குடன், இவர்கள் யாரும் நரூங்கி இணைந்து நிற்பதில்லை. மக்களைப் பாலிகள் எப்படி நடத்துகின்றனரோ, அப்படியே தான் ரி.பி.சி. போன்றோரும் மக்களை நடத்துகின்றனர்.

மக்களின் சமீகப் பொருளாதார நலன்களுடன் இணைந்து நிற்காத போதும், ரி.பி.சி. மீ தான பாலிகளின் காடத்தை தனத்தையாரும் அங்கீ கரிக்க முடியாது. கடந்த 25 வருட எமது தசேய வரலாறு, தமிழ் மக்களின் துயரங்களின் மலோன இரத்தக் கொப்பளிப்பாகவே இருந்துள்ளது. தசேய உணர்வுகள் மற்றவனின் தலையைக் கொடியும் இரத்த வெறியாட்டமாக இருந்துள்ளது. இரத்த வெறிபிடித்த பசே களதே தமிழ் மக்கள் மத்தியில் உலாவின. உலாவி வருகின்றன. தற்போது அது முண்டம் இழந்த இனம் காட்ட முடியாத ஒன்றாகத் தன்னதைத் தானே அடையாளம் காட்டுகின்றது. தம முடன் உடன் பட மறுத்த அனைவராகக் கூ மரணதண்டனை முதல் அனைத்து விதமான கொடூரங்களையும்

Written by பி.இரயாகரன்
 Wednesday, 01 June 2005 20:42 -

தசீயம் திணித்தது. உண்மையான நரீமயான மனிதர்கள் உயிர் வாழ முடியாது என்ற நிலையை உருவாக்கியுள்ளது. பாசிச நிர் பந்தங்கள் மலம் கயாலாகாத தனத்தைச் சமீகத்தில் ஏற்படுத்தி, பலரை எதிரியிடம் சரணடைய வைத்தனர். பின்பு அவர்களைக் கொல்வதை தசீயமாகப் பீற்றும் ஓரயோரூ அரசியல் வடிவத்தை மட்டும் நம்பியே பாலிகள் அரசியல் செய்கின்றனர்.

ரி.பி.சி. போன்ற செய்தி ஊடகங்கள் மனிதஇனத்தின் உயிரோட்டமான வாழ்வியல் உணர்வுகளுடன் சங்கமிக் திட்டவாட்டமாகவே மறுத்து நின்றாலும், அதன் கரலை நிரிப்பதற்கு எதிராக நாம் மெளனம் சாதிப்பது என்பது பாசிசத்தின் வக்கிரத்தை மெருகாட்டுவதாகவே அமையும். ரி.பி.சி. போன்றவற்றை விமர்சிக்கும் தார்மீகப் பலம், மக்களின் நலன்களுடன் ஒன்றுபட்டு நிற்பவர்களுக்கு மட்டும் உரியது. பொதுவாக ஜனநாயகத்தின் குறைந்தபட்ச உரிமையை, மூரணற்ற வகையில் அங்கீகரிக்க மறுக்கும் யாருக்கும் விமர்சிக்கும் தகுதி கிடையாது. அப்படி செய்து பாசிசத்துக்குத் துணைபோவதுதான். ரி.பி.சி. போன்ற செய்தி ஊடகங்கள் மக்களுக்கு எதிரானவற்றை நண்பனாகக் (பாலிக் கு எதிரான அனதைத்யையும் நண்பனாகக் கரூதும் போக்கு) கரூதும் போக்கை விமர்சிக்கும் போது, விமர்சிப்பவன் மக்களின் நலன்களை உள்ளடக்கிய அரசியலை தெளிவாக முன்வைக்க வேண்டும்.

இதேபோல் தமிழ் மக்களின் நலன்களைக் குத்தகைக்கு எடுத்துள்ளதாகக் கரூதி ஏகபிரதிநிதித்துவம் காரும் பாலிகள், மக்களின் நலன்கள் எதுவென்பதை தெளிவாக்கக் கூற வேண்டும். பாலிகளின் நலன்கள் தமிழ் மக்களின் நலன்களல்ல. அந்த நலன்கள் என்பது 1985ஆம் ஆண்டு விடுதலைப் பாலிகள் பத்திரிகையில் (சித்திரை இதழ் இலக்கம் 6) பிரபாகரன் கூறியது போல் "நாம் விரும்புவது உண்மையான நிரந்தரமான ஒருமடைபாட்டையே, இந்த ஒற்றுமையானது புரட்சிகரமான பாட்டாளி வர்க்கத் தலமையைக் கட்டி எழுப்பும் இலக்கைக் கொண்டதாக இருக்க வேண்டும்" என்றார். பிரபாகரன் பெயரில் அன்று பாலிகளால் தமது பத்திரிகையில் கூறப்பட்ட உள்ளடக்கத்தில் இருந்து தான், எப்போதும் மக்கள் நலனைப் பேணமுடியும். பிரபாகரன் பெயரில் விடுதலைப் பாலிகள் பத்திரிகையில் வெளியான தலைப்புச் செய்தி, அன்றைய சமகாலத்தின் எதார்த்தமான சமீகத்தின் போக்கில் இருந்து மக்களைத் திசைதிருப்பி தமக்குப் பின்னால் அணிதிரட்டவே முன்வைக்கப்பட்டது.

அக்காலக் கட்டத்தில் உள் இயக்க மூரண்பாட்களும் சரி, இயக்கங்கள்க்கு எதிராகச் சமீகத்தில் எழுந்த போராட்டங்களும் சரி, புரட்சிகரப் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் உள்ளடக்கத்தில் இருந்தே எழுந்தன. இதன் போது பல நூறு பேர் உள் இயக்கத்திலும், வெளிகட்டமைப்பிலும் தொடர்ச்சியாகக் கொல்லப்பட்டனர். பாலிகள் அதிகாரத்தகைகளைப் பற்றிய போது, புரட்சிகரப் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் தலமைகளை இனம் கண்டு விரிவாகவே தேடி அழிக்கப்பட்டனர். தமிழ் மக்களின் உண்மையான ஜனநாயகம் பற்றி

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 01 June 2005 20:42 -

உயர்நீதிபட்சமாய் இனம் காணப்பட்டது அக்கோரிக்கைகளை முன்வைத்து போராடிய காலகட்டம் அக்காலம் மட்டுமே. இன்று ஜனநாயகம் பற்றி மிகக் கால சிந்திப்பிதற்றுவோர் அக்காலகட்டப் போராட்டத்தையேக் கொச்சைப்படுத்துகிறார்கள் தான். இன்றுகூட அந்த அரசியல் போக்கைக் கொச்சைப்படுத்தி நிராகரிக்கின்றனர். ஏன் இன்று ஜனநாயகம் பசும் பலரும், அன்று பரட்சிகர பாட்டாளி வர்க்கம் என்ற உள்ளடக்கத்தில் போராடியவர்களைக் கொண்டவர்கள் அல்லது கொல்வதற்குத் துணை நின்றவர்கள் தான். அதிகாரம் இழந்து போன இவர்கள் இன்று வரமற்ற காமல், அந்தப் பரட்சிகர அரசியலை எட்டி மிதிப்பவராகவே உள்ளனர். பல இணையத்தளக் கட்டுரைகளில் பரட்சிகரப் பாட்டாளி வர்க்க அரசியலை, புலிகளின் பாசிசத்துக்கு ஒப்பிட்டுக் கட்டுரை வடிக்கின்றனர். புலி பாசிசத்தை ஒப்பிட பயன்படுத்தும் சர்வதேச உதாரணங்கள் கூட, பரட்சிகர வரலாற்றுப் பக்கங்களை அமெரிக்க ஏகாதிபத்தியத் தலமையின் அவதூறு கட்டுக் கதைகளில் இருந்து எடுத்த ஒப்பீட்டை அடிப்படையாகக் கொண்டே துற்றுகின்றனர். கம்யூனிச எதிர்ப்பும், பரட்சிகர வரலாற்றைத் திரிப்பதிலும் கூட, புலியெதிர்ப்பு அரசியல் செய்வோர் புலிகளுடன் முரணற்ற வகையில் செயல்படுகின்றனர். புலியெதிர்ப்பு அரசியல் இதையே ஆணையில் வைத்து, புலிகளை விட மீவி நிற்கின்றது. இதன் முந்திய தாயக இதழ்களிலும் காணமுடியும். உதயம் புத்திரிகையும் அவர்களின் இணையமும் தொடர்ச்சியாக வளையிடும் "விலங்குப் பண்ணை" நாவல் தொடர், ஒரு ஏகாதிபத்தியப் பிரிட்பிஷ் உளவாளியால் திட்டமிட்டு எழுதப்பட்டதே. 1984இல் மற்றொரு நாவலில் "பெரியண்ணன் உன்னகை கண்காணித்துக் கொண்டிருக்கிறான்" என்ற பிரபலமான வாசகத்துடன் வளையானது. இந்த இரண்டு நூலையும் உலகெங்கும் விநியோகிக்கும் படி தனது துரைகங்களுக்கு பிரிட்பிஷ் அரசு உத்தரவிட்டது. தனீயில் புனைபெயர்களில் எழுதும் அழகலிங்கம், பரட்சிகர வரலாற்றை, சர்வதேச வரலாற்றைக் கொச்சைப்படுத்தி, அதைப் புலிகளின் பாசிசத்துக்கு ஒப்பிட்டு எழுதுகின்றார். ரி.பி.சி. காதையர்களால் சூறையாடப்பட்டது, பின்னர் உயிர் பெற்று இயங்கத் தொடங்கிய அன்று நடந்த நேயர் கருத்துக்களின் போது அழகலிங்கம் தனது சொந்த அரசியல் நிலைப்பாட்டை அம்பலமாக்கினார். ரி.பி.சி.யை பாட்டாளி வர்க்கத் தலமையாகவும் பரட்சிகரமானதாகவும் காட்டியதுடன், புலம்பெயர் சமூகத்தை அணிதிரட்டக் கோரினார். இப்படி பற்பல மக்கள் விரோத அரசியல் புலியெதிர்ப்பின் பின்னால் புகுத்துப்படுகின்றன. மற்றொரு புலியாக மாறிவிடும் நபாசையில், புலிக்கு மாற்றாகத் தம்மதைத் தாம் பிரகடனம் செய்கின்றனர். மக்களுக்கு இந்த இரண்டு பகுதியினரும் வழங்குவது, அவர்களின் சொந்தப் புகைக் குழியைத் தான்.

01.06.2005